

美女吸引注意力，男孩下手偷

看了快报，女店主才报了警：小心，这样的行窃组合还在出没！

“呀，截图上的‘美女小偷’跟偷我们手机的那个多像啊！”昨天，市民罗小姐看了11月2日快报B1版“三个年轻女子带着一个六七岁男孩偷走电脑”的报道后，突然发觉图片上的女子非常眼熟，10月30日她所经营的化妆品店就迎来了两名年轻女子，同样带了一名六七岁的男孩。最令罗小姐吃惊的是，店内两部手机皆由男孩下手偷走。无独有偶，附近一家十字绣店在10月上旬也遭遇这样一个行窃组合。

翻看快报，发现“美女小偷”才报警

市民罗小姐和张小姐在环北市场5楼经营一家化妆品店。罗小姐是快报的忠实读者，她在看到11月2日的快报时，看到了B1版的一篇报道，“三个年轻女子带着一个六七岁的男孩偷走电脑？”报道中有一张监控截图，仔细瞅后，罗小姐觉得图片中的短发女子越看越眼熟。“虽然看不清她的脸，但体形和走路的姿势真的很像那天来我们店里偷手机的那个女的。”

这令罗小姐一下子回忆起10月30日店内遭窃一事，当天中

午12点多，在5楼逛店的客人很少，罗小姐的店在一个楼梯口处。“那会小张下楼去吃饭，只有我一人看店，我和她的手机就放在收银台上。”罗小姐回忆，一名短发女子带着一个六七岁的小男孩走进店内，两人都身着黑色外套。短发女看上去顶多30岁左右，进店后直接奔向一个保湿化妆品专柜，仔细询问罗小姐。

“她背对着收银台，我正面对着她，我的视角正好可以看到整个店。”罗小姐说，在跟短发女聊天的时候，无意中瞄见小男孩钻到收银台里摸了摸她的手机。不过，罗小姐并未在意，“谁会防范一个小孩子啊？”随后，一名长发女也走进店里，向罗小

姐咨询化妆刷，此时短发女却突然不要买化妆品，急匆匆地离开，倒是长发女随手拿了一个化妆刷跟着罗小姐到收银台结账。

另有商家遭遇“两女+男孩”行窃组合

在罗小姐的印象中，小男孩应该在短发女走之前便离开了店。“我给长发女结完账，刚想摸手机发消息，就发现两部手机都没了，一共价值近4000元呢。”罗小姐快速回想一下，从两名女子进店到发现手机遭窃，只有小男孩碰过手机，她赶紧追出去寻找，但女子和男孩早消失得无影无踪。

罗小姐赶紧和张小姐到商场保卫处查看监控，无奈她们的店位于监控的死角内，没有留下对方的任何影像。直到昨天看了快报后，罗小姐才想起来报警，白下区警方赶到现场进行调查。

然而无独有偶，距离罗小姐店铺不远的一家十字绣店，早在10月上旬也遭遇了这样一个行

窃组合。回忆起这件事，老板吴先生气愤地说，当时也是一名短发女带着小男孩进店，长发女后脚跟着进来。“短发女进来就拉着我老婆指着墙上的饰品向东问西，那个长发女跟着进来问我饰品怎么卖。”吴先生当时背对着小店的大门，时不时扭头看看身后，瞟见小男孩就在玻璃桌附近转悠。

不过短短一分钟的工夫，两名女子突然都说不买东西，一起从店里出去了。这时，吴先生的妻子要用手机，让吴先生找一下，但意外的是，放在玻璃桌上的手机不翼而飞。吴先生立即意识到是小男孩下的贼手，随即追出去，遗憾的是也没找到，再拨打手机时已经关机。

接连遭遇这种行窃组合，罗小姐和吴先生无不气愤、遗憾，可怜小孩子这么小就被女子带上了歪路。目前，此事正在警方的调查中，警方同时也提醒商户，提高警惕，收好贵重物品，谨防被盗。（张小姐线索费60元）

快报记者 李彦

»这样偷，你见过没？

小偷动用气割机 两道防盗窗没拦住



被割开的防盗窗 报料人供图

快报讯（见习记者 马薇薇）董先生买了下关区云燕园小区一楼的房子，怕不安全他还特意加了两道防盗窗，没想到前晚回家，发现防盗窗被小偷用气割机割开了。

前天晚上八点，董先生回家却怎么也打不开门，发现门从里面反锁着。他心里“咯噔”一下，猜想家里可能遭贼了，连忙绕到后面查看情况：不得了，里外两扇混着钢筋的防盗窗竟然全被割开，而屋里的灯都亮着，董先生担心小偷还在屋里，急忙报警。

随后，记者与民警赶到现场。民警将一楼前后包围，将董先生家的大门打开，屋里已经被翻得一片狼藉，而小偷早已不见踪影。董先生进屋检查一番，沮丧地说，首饰全被洗劫一空，现金也被偷了。

记者看到，两层防盗窗第一层有两根钢筋被割断后拉开，而里面一层中间被割掉一大块，防盗窗上还有气割机切割的黑印。据了解，住在该栋楼附近的居民期间并未听到什么声响，董先生猜测窃贼可能是“惯偷”，“不然也不会使用专业工具啊，可能是用的气割机，其他工具声音都不小，邻居肯定能听到。”一位市民称，气割机小巧而且不用插电，很好隐藏。经过统计，董先生家被偷的首饰价值三万多元，此外还有3000元现金被偷。

云燕园小区业主向记者抱怨称，居民家中物品被盗的事件时有发生，他们希望物业能够保护小区安全。

“我们小区只有一个门，应该可以控制好人员进出，特别加强对陌生人的管理。”（朱先生线索费50元）

»“一千个偷窃的理由”

菜价太高，三人偷菜改善生活

快报讯（见习记者 马薇薇）前天晚上，南京江宁上演了现实版“偷菜”：三位民工摸黑到工地附近的菜地里偷摘蔬菜，装了满满三蛇皮口袋，本以为可以回去打牙祭，不料却在回工地的途中被巡逻的保安拦下。

当晚9点多，东山派出所几名保安巡逻至石羊路时，发现对面有三名男子正沿着马路往南走，还贴着围墙走在树影下，而且每个人都扛着一个鼓鼓的蛇皮口袋。眼见着保安骑车朝他们这边过来，三人加快脚步，相互催促着赶紧走，还故意不抬头。

“你们是什么的？口袋里装着什么东西？”保安询问道，说话间隙，保安一直在观察

这时，其中一名40多岁的男子走过来，笑着递给保安一支烟称，他们是前面不远处章村工地的，“没什么，明天工地食堂不是没菜了吗，工头叫我们到菜场买点菜，晚回去他要骂我们了。”

保安听了这话觉得有点奇怪，“现在都深更半夜了，菜场早关门了吧，你们上哪儿去买这么多菜的？”保安示意他们打开口袋，三人不情愿地卸下袋子打开来，里面露出来的全是白菜、大蒜等新鲜的蔬菜，每袋至少有三十斤。保安询问他们多少钱一斤买的，“这个啊，两三块钱吧，价格挺贵的，晚上买会便宜点。”

说话间隙，保安一直在观察

他们，发现他们越说越慌张，便拿出几棵菜检查，发现根部还沾着新鲜的泥土。不像是菜场买的，倒更像是刚从地里拔出来的。经保安继续询问，三人终于撑不住了，这才承认菜全是从附近菜农的地里偷的。

随即赶来的民警将他们带回派出所。在派出所内，民工们称：“说实话，我们也是从农村出来的，也不想去偷人家辛辛苦苦种出来的菜，可是最近食堂里卖的菜都是些菜帮子，萝卜什么的，说是最近菜价太贵了，买不起好菜。这不，只好自己搞点蔬菜补充一下啦。”民警随即对它们进行了批评教育。

（孙先生线索费50元）



蛇皮口袋里装的全是菜
图片由报料人提供

2011年美国研究生留学系列讲座 首站南京邮电大学本周开讲！ 南大出国留学服务中心美国部[教外综资认字(2000)194号]

第1站 南京邮电大学 理工科专场 第2站 南京财经大学 商科管理类专场

2010年11月4日 18:30-20:30 三牌楼校区 无机楼教室
江苏南大出国留学服务中心隶属于南大，是经中国教育部、公安部2000年批正式批准设立的自费出国留学中介机构。
2010年成功案例：佛罗利达州立大学教育学、莱斯大学化学工程
新泽西——普林斯顿大学材料工程；宋国平——普渡大学计算机
李群——乔治亚大学金融硕士；高晓华——波士顿大学金融硕士
2010年90多名学员成功申请到美国TOP40名校
推荐院校：波士顿大学、麻省理工学院、普渡大学、圣路易斯大学、南卡罗来纳大学、佐治亚大学、布兰戴斯大学
联系人：刘老师 QQ咨询：262439671 咨询电话：
咨询电话：025-83593580 83685523
咨询地点：南京市上海路金陵街20号，南京大学西苑309室

★专业美国留学咨询专家团 ★强大海外文书团队 ★多年成功办理经验 ★经典成功案例众多

苏宁商茂广场店一折清仓 礼献全城

作为苏宁电器在全国创新营销的重要试点店面之一的商茂广场店，将从本周起迎来年度最大规模的升级重装。据了解，此次重大升级将主要从店面布局、商品出样方式以及顾客体验等方面着手进行重装，升级后将会对其重新定位，并且将在第一时间向南京市民献上各品类年度发布的新品电器，而苏宁电器强大的家电采购渠道也将奠定商茂广场店商品的价格优势；此外，苏宁电器20周年百日盛惠第3季促销期间，各大品类家电厂商均以这次重装升级为契机，投入

了大量的促销资源，苏宁商茂广场店本周五至周日全场样机清仓一折起售，正品机型5折起售。十一月南京家电消费市场新一轮家电盛宴即将开始。

苏宁电器商茂广场店将从本周起进行大规模的升级重装，此次升级不仅从硬件上进行改进和升级，店面人员配备、服务流程方面都将有重大调整。据苏宁相关人士介绍，升级后的店面硬件配置以及商品出样形式都将以顾客体验为中心，包括有最新引进人体工程学设计的中岛货架，照明灯光也全部采用环保

节能器材，重新设计的区位动线也更加合理化；另外，全开架式的商品陈列形式，将极大地方便消费者自主选购产品，全新打造的数十个主流品牌家电功能体验厅也将同步上线。

11月5日至7日，苏宁商茂广场店将进行升级重装的样机清仓售卖，由于此次重装样机盛宴得到500余家全球知名家电厂商的鼎力助阵以及苏宁电器集团总部的海量资源支持，彩电、空调、冰洗、生活电器、电脑、手机、数码、厨卫等八大品类皆有大量样机产品加入到清

仓售卖的行列。期间苏宁商茂广场店全场样机1折起售，20万海量样机大幅让利，尽掀价格盆底，此外还有10万正品机型全线放价倾力特惠，全场正品机型5折起售，特惠力度全面升级，其中不乏年度最新流行单品和畅享热卖机型，这也成为此次清仓特卖区别于以往的一大特色。在样机清仓售卖和正品5折起售的家电盛宴同时，苏宁电器集团总部调拨大量资源充分保障了商茂广场店的货源充足；届时，正值苏宁“幸福梦享家”金秋家装节，苏宁商茂广场店还将特别加大投入了彩

电、冰箱、空调、洗衣机等大家电的特惠资源；冬季热销的环保低碳型取暖电器和热水器等产品也将在此次清仓售卖期间加大优惠资源的投入，全面保障消费者硬性购买需求。在产品质量和服务保障方面，苏宁商茂广场店选购的家电除了质量保证和国家三包服务保障外，还可享受专业导购、绿色收银、快速送装、免费保养等贴心售后服务。而畅享苏宁商茂广场店样机特惠外，彩电、冰洗、空调、洗衣机、电脑等五大品类电器还能再享国家以旧换新10%购机补贴。